

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004491311

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Axians COM AG, Zürich

Axians COM AG [fr] Axians COM SA [it] Axians COM Ltd Technoparkstrasse 1 8005 Zürich

UID: CHE116315154

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich

Axians COM AG, in Zürich, CHE-116.315.154, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 132 vom 11.07.2018, Publ. 4350483). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Engeler, Michael, von Ellikon an der Thur, in Adliswil, mit Kollektivprokura zu zweien; Huber, Damian Lukas, von Besenbüren, in Bubikon, mit Kollektivprokura zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 11.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 132

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 39203 vom 01.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich